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	Киргизстан – Новый назначенный оператор




Госпожа, господин,

Настоящим циркуляром сообщаю странам-членам Союза и их назначенным операторам о том, что в соответствии с положениями статьи 2 Всемирной почтовой конвенции Министерство транспорта и коммуникаций КИРГИЗСТАНА, помимо государственного предприятия «Kyrgyz Pochtasy », назначило «Kyrgyz Express Post» в качестве второго назначенного оператора для выполнения обязательств, вытекающих из присоединения к Актам Союза.  

«Kyrgyz Express Post» (общество с ограниченной ответственностью) разрешено обеспечивать предоставление почтовых услуг на всей киргизской территории. Она предоставляет основные услуги, указанные в статье 12 Конвенции ВПС (Женева, 2008 г.), а именно, услуги входящих и исходящих отправлений письменной корреспонденции и почтовых посылок. Ниже приводятся ее координаты:
Kyrgyz Express Post 
ul. Toktogula, 87 A
720040 BICHKEK
KIRGHIZISTAN
Телефоны: (+996 312) 38 37 35 и (+996 772) 83 04 49

Сведения эксплуатационного характера, предоставленные «Kyrgyz Express Post» для Сборника письменной корреспонденции и Сборника почтовых посылок, имеются на веб-сайте ВПС. 

Международное бюро обновило на своем веб-сайте список организаций, которым поручено выполнять обязательства, вытекающие из Актов Союза (www.upu.int/fr/lupu/actes/repartition-des-roles-en-vertu-de-la-convention.html).


С уважением,

Бишар А. Хуссейн
Генеральный директор
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